



KULTURNE POČITNICE

NA ZELEDEM KRASU

5 DNI - 5 DOŽIVETIJ

od 3. do 7. julija 2017

9:00 - 13:00

50 EUR *

ZA PRIJAVE IN INFORMACIJE PIŠITE NA:
tina.poljsak@notranjski-muzej.si
ALI POKLIČITE: 041 313 179





NOTRANJSKI REGIJSKI PARK 3. 7. 2017

Kot neustrašen mladi naravoslovec se boš preizkusil v lovljenju dvoživk in ličink ter se jih naučil prepoznavati po posebnem določevalnem ključu. Ob lepemu vremenu bomo lahko z daljnogledi opazovali redke in zanimive vrste ptic Cerkniškega jezera. Za konec našega popotovanja pa bomo na cvetočih travnikih polja nabrali tudi nekaj užitnih divjih rastlin.



NOTRANJSKI MUZEJ POSTOJNA 4. 7. 2017

Kako nastanejo kristali?

Kristale občudujemo, ker izžarevajo moč in lepoto. V Notranjskem muzeju Postojna bomo spoznali kako, nastanejo kristali v naravi. Na delavnici si bomo sami po receptu izdelali raznobarvne kristale, ki jih bo vsak odnesel domov v spomin na prijetno preživet dan.



EKOMUZEJ PIVŠKIH PRESIHAJOČIH JEZER 5. 7. 2017

Z otroci bomo spoznavali krožno pot vode na učni poti Čistilne naprave Živa in se naučili, zakaj je pomembno paziti na naše vodne vire. Zabavne raziskovalne naloge nas bodo vodile v osrčje Krajinskega parka Pivška presihajoča jezera, na Petelinjskem jezeru bomo iskali zaklad, dan pa bomo sklenili še z ogledom Ekomuzeja Pivških presihajočih jezer.



PARK VOJAŠKE ZGODOVINE 6. 7. 2017

Udeležence v Parku vojaške zgodovine čaka nepozabno doživetje! Otroci se bodo za nekaj ur prelevili v vojake in se pod budnim očesom neusmiljenega komandanta na vojaškem poligonu najprej preizkusili v različnih vojaških spretnostnih vajah, nato pa se bo enota podala še na vojaški pohod do Primoža, kjer bodo raziskali skrivnostne rove podzemne utrdbe.



GRAD PREM 7. 7. 2017

Ogledali si bomo grad Prem, ki ima bogato zgodovino vse od njegovih prvih lastnikov Devinskih iz začetka 13. stoletja. Prostori v gradu nas popeljejo v obdobje zadnjega lastnika v 30. leta 20. stoletja. Nedaleč od gradu stoji tudi ljudska šola, v kateri se je rodil pesnik Dragotin Kette. Pot na Premu nas bo potem pripeljala do studencev, iz katerih so ljudje v preteklosti zajemali vodo. Na gradu nas čaka delavnica izdelovanja rož iz krep papirja.

*cena 50 EUR vključuje 5 poldnevni delavnic v naštetih muzejih z malico. Primerno za otroke od 6. leta starosti.